

## HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

**Jméno studenta:** Pavlína Mikšíková  
**Téma BP:** Podnikatelský plán rodinného penzionu  
**Akademický rok:** 2010/2011  
**Vedoucí BP\*:**  
**Oponent BP\*:** Ing. Miloslava Kubíčková, Ph.D.

\* Nehodící se škrtněte.

**Tabulka A**

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP	X							1,0
Teoretická část BP	X							1,0
Praktická část BP		X						1,5
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1,0
Formální úroveň BP	X							1,0
Součet								<b>7,0</b>

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.  
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

**Tabulka B – Celkové hodnocení BP**

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

**Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:**

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská práce se zabývá podnikatelským plánem rodinného penzionu. Teoretická část práce je v souladu s praktickou částí.

V teoretické části je provedena analýza aspektů založení drobného podniku v ČR a tržního prostředí. Následuje kapitola popisující strukturu podnikatelského plánu.

Praktická část se zabývá popisem současné situace v místě podnikání, charakteristikou objektu a místa.

V následující kapitole je provedena analýza vnějšího okolí, analýza konkurence, segmentace trhu. Zabývá se zákazníky a analýzou SWOT.

Stěžejní část práce je věnována konkrétnímu podnikatelskému plánu a podrobně se věnuje všem jeho dílčím částem. Kladně hodnotím provedení marketingového plánu, velmi dobře je sestaven organizační plán, včetně vyjádření rizik. Kapitola je zakončena finančním plánem.

Cíl bakalářské práce byl splněn a bakalářská práce má určitě přínos pro využití v praxi.

**Otázky:**

- 1) Co považujete za konkurenční výhodu rodinného penzionu?
- 2) Jakým způsobem budete řešit propagaci na webových stránkách?
- 3) s. 53 – Co zahrnují provozní výdaje?  
Objeví se Vám v nákladech i odpisy?

**Návrh na výslednou známku BP:** A - výborně

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

V Zlíně dne 6. května 2011

*Kubičková'*

.....  
podpis hodnotícího